

入札公告（建設工事）の訂正

入札公告を次のとおり訂正します。

令和3年12月22日

独立行政法人国立高等専門学校機構

大島商船高等専門学校

契約担当役 事務部長 藤田 勝律

- 1 公告日 令和3年12月8日
- 2 工事名 大島商船高専練習船棧橋更新等（2期目）工事
- 3 訂正内容

次のとおりそれぞれ訂正する。

- ・ 1（5）中「令和4年3月31日（木）まで。なお、財政法の定めによる承認を得た後に令和5年3月10日（金）まで延長予定。」を「令和5年3月10日（金）まで。」に
 - ・ 2（5）中「建築工事業」を「土木工事業」に
 - ・ 2（10）②中「特定JV」を「共同企業体」に
 - ・ 4（2）中「令和4年1月6日（木）まで」を「令和4年2月15日（火）まで」に
 - ・ 4（3）中「令和4年1月7日（金）まで」を「令和4年2月16日（水）まで」に
 - ・ 4（5）中「令和4年1月27日（木）から令和4年2月25日（金）まで」を「令和4年3月3日（木）から令和4年3月29日（火）まで」に
 - ・ 4（5）中「最終日の2月25日（金）」を「最終日の3月29日（火）」に
 - ・ 4（6）①中「令和4年2月25日（金）」を「令和4年3月29日（火）」に
 - ・ 4（6）②中「令和4年2月28日（月）」を「令和4年3月30日（水）」に
 - ・ 6（4）中「7 January 2022」を「16 February 2022」に
 - ・ 6（5）中「25 February 2022」を「29 March 2022」に
- 以上